

El Salvador y Honduras Aceptan un Mediador

El Salvador y Honduras aceptan la intervención de un tercero, como mediador, en las negociaciones entre ambos países que no tienen relaciones desde julio de 1969. El Secretario General de la OEA, Dr. Alejandro Orfila, dijo el viernes, antes de abandonar el país con destino a Washington, sentirse complacido por la buena voluntad encontrada de parte de los gobernantes de Honduras y El Salvador con relación a las negociaciones y más, por el anuncio hecho en San Salvador, relativo a que la semana próxima será enviado a la Asamblea el Proyecto de Convenio para su ratificación.

Observadores Militares de la OEA en la frontera común y dijo que ello depende de las circunstancias. ¿Justifica la inversión en los observadores? preguntamos y el Dr. Orfila respondió: "Claro que se justifica, por cuanto en ello está en juego la Paz en Centro América". A ello asintió el Presidente Molina quien había llegado a dejarlo al aeropuerto de Ilopango acompañado del Presidente Electo, general Romero.

los observadores. Únicamente dijo que "son los suejdos de ellos" sin especificar cuánto gana cada observador.

30 Mil Colones para Escultura de Instituto

Treinta mil colones es el costo de los trabajos de escultura que se iniciarán el lunes en uno de los edificios en construcción del nuevo Instituto Nacional "General Francisco Menéndez" en esta capital.

Funcionarios de Educación dijeron que esa obra la llevará a cabo el escultor salvadoreño Dagoberto Reyes, asegurando que el edificio central de ese complejo educativo tendrá forma rectangular con quince metros de largo y cinco de alto.

Explicaron que el material que se usará en esos trabajos son piedra reconstruida, estructurada y color gris. Recalaron que ese mural representará a dos jóvenes

—Favor pase a la Pág. 11.

MÁS QUE COMPLACIDO

¿Complacido por la visita a El Salvador? indagamos de nuevo. "Y sí que lo estoy, que no ve, el hecho de que me lleguen a acompañar los Presidentes Molina y Romero no es para menos. Es mucho honor para mí". No reveló el Secretario de la OEA cual es la inversión que Honduras y El Salvador hacen en



ASISTIRA A SEMINARIO EN E.U. El Dr. Santiago Vilanova, del Centro Nacional de Tecnología Agropecuaria CENTA, viajará a los Estados Unidos para asistir a un seminario sobre el desarrollo de recursos naturales, patrocinado por el Departamento de Estado. El cónclave se iniciará en Washington el 7 de marzo y durará 30 días, incluyendo un recorrido por varios lugares de aquel país. Izquierda a derecha: Earl H. Lubensky, Dr. Vilanova, Embajador Lozano y Dr. Joe Johnson.

El 12 Será Graduación de los Egresados del Tecnológico C.A.

El 12 de marzo se realizará la ceremonia de graduación de la Sexta Promoción de Técnicos en Ingeniería Civil-Construcción, Mecánica y Eléctrica del Instituto Tecnológico Centroamericano, en el Teatro Presidente, de esta capital.

El programa que se desarrollará esa fecha es: 1) Entrada de las autoridades, 2) Himno Nacional de El Salvador, 3) Himno Oficial de Gran

Bretaña, 4) Palabras del Ing. Luis René Villatoro, Subdirector del ITCA, 5) Participación de los violines de Bertoldo Brett, 6) Juramentación de los técnicos graduados por el Ministro de Educación, Dr. Rogelio Sánchez, 7) Entrega de títulos a técnicos 1976, 8) Participación de los violines de Bertoldo Brett, y 9) Palabras de agradecimiento por un técnico graduado.

Técnico en Cría de Ganado Ofreció Charla en el MAG

El doctor John Patrick Maule, técnico de crías de animal y genética y todo lo relativo al mejoramiento ganadero, dictó una plática sobre "El Ganado Lechero en el Trópico", a técnicos del MAG.

El tema expuesto es parte del programa divulgativo de la División de Tecnología Pecuaria con el objeto de poner en práctica

los adelantos ganaderos. El doctor Maule es asesor de los planes de investigación de la Dirección General de Ganadería. Ha llegado al país mediante el convenio bilateral de asistencia técnica suscrito entre Gran Bretaña y El Salvador. Las pláticas se llevaron a cabo en el auditorium "Dr Camilo Houdelot".

Adiestramiento a Profesores para Campaña de Salud Oral

Al finalizar el adiestramiento a los profesores del país sobre la forma de aplicar el fluoruro de sodio, se iniciará la Campaña Nacional de Salud Oral en el presente año.

Un total de seiscientos mil niños de primero a cuarto grado recibirán protección para evitar las caries dental mediante enjuagatorios con solución de fluoruro de sodio, aplicándolos dos veces por semana, durante el

periodo de escolaridad. La cobertura abarca a estudiantes de seis a catorce años de las escuelas oficiales. Su objetivo es la protección a los dientes sanos presentes y a la nueva dentición permanente.

El programa de salud oral lo inició el Ministerio de Salud Pública en 1974 y lo ha continuado paulatinamente año con año hasta alcanzar la cifra de seiscientos mil niños.

Periodista Carlos A. Imendia Será Operado en Estados Unidos

Después de estar recluido casi cinco años en su casa particular, víctima de una cruel dolencia, el periodista Carlos Alberto Imendia, será intervenido quirúrgicamente en el Centro Nacional Hospitalario "La Ciudad de la Esperanza", California, E.E.UU.

El viaje es la resultante de gestiones de amigos y familiares en un intento por devolverle la salud.

Empresas y amigos del periodista Imendia a quienes él ha prestado servicios profesionales, costearon el traslado a los Estados Unidos para efectuar la operación

en aquel centro médico de renombre mundial. Entidades de trabajadores, también hicieron algunas colectas para aquel fin, además de contarse con la modesta ayuda de su familia. Don Carlos saldrá para los Estados Unidos el próximo martes.

Desde luego, destacaron los informantes, ni el gobierno ni las asociaciones de los periodistas quisieron cooperar en la custodia del escritor, EL DIARIO DE HOY espera que el réstabelecimiento del estimado periodista sea pronto, para contarle entre sus colaboradores.

"Guirnalda Salvadoreña Será Editada por D. de Publicaciones

La segunda edición de la Guirnalda Salvadoreña saldrá para el público dentro de un mes. La obra es una antología de poetas salvadoreños editada en tres tomos entre los años de 1884 y 1887, es decir, en las administraciones del doctor Rafael Zaldivar y general Francisco Menéndez.

La nueva edición está a cargo de la Dirección de Publicaciones dependencia del Ministerio de Educación. La Guirnalda Salvadoreña fue editada por la "Imprenta Nacional del Dr. F. Sagrini", según reza la portada del libro.

La antología fue seleccionada por don Ramón Mayorga Rivas y lleva un prólogo del doctor Tomás Agón, abogado que se distinguió el siglo pasado, además de haber desempeñado importantes cargos públicos.

Este es un esfuerzo editorial encaminado a recuperar obras de valor documental o histórico, cuya adquisición es difícil y, en la mayoría de casos, imposible.

LA GALERIA POETICA

Otra de las obras que prepara la

dependencia de Educación, es la Galería Poética, publicada en 1887, cuyo autor es Ramón Uriarte.

Para evitar confusiones, indicaron que Uriarte es el padre del escritor Juan Ramón Uriarte quien escribió una diatriba contra el Dr. Alfonso Quiñónez Molina, una vez éste abandonó la Presidencia.

Relataron que el último, Juan Ramón, estaba resentido con el mandatario, Uriarte se le acercó a aquél, quien se encontraba en pose meditativa. "Quisiera saber el alto valor de esos pensamientos que se anidan en su cerebro, señor Presidente... deben valer una fortuna". A lo que Quiñónez respondió presto: "... No estoy pensando en nada de valor... Estoy pensando en usted..."

LA QUINCENA

Otro trabajo por emprender es la edición de La Quincena, que tanta demanda tuvo y que hoy es una joya bibliográfica. Estos trabajos se hacen a la par de la edición de obras de autores contemporáneos, se dijo por último.



A ESTADOS UNIDOS. En un centro médico de California, EE.UU. será intervenido quirúrgicamente don Carlos Arturo Imendia, escritor que viene adoleciendo de grave enfermedad.



TIENDE A NORMALIZARSE.- La situación en San Salvador tiende a normalizarse. Varias calles de la ciudad se vieron ayer más transitadas que hace dos días. Los automovilistas han sugerido a Defensa abrir algunas vías del área restringida para evitar los congestionamientos. (Foto de Alvarez).